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Oépa A

A1

Ao,

As.

Tt ovopdlovpe aptOunTikn Tpdodo Kol Tl YEMUETPIKN TPHOJ0;

Tv ovopalovpe cuvédptnon amd Eva 6vorlo A 6to cuvoro B.

Na yopaxtnpicere Tig mpotdoelg mov akoAovbBovv, pe ™ AN X616, av 1

npdtaot eivar coot 1 AdBog, av n Tpdtaot eivon AavBacuévn

"Eoto 10 tprovopo ax’+ Bx+y, a#0 xoi p,,p, ot pilec tov. Tote 1oyveL
ax? +,6’X+7/=a(x—pl)(x—p2).

To tpidvopo —X° + BX+ 2024 Swatnpei 6t0depd Tpdonuo oto R .

O Vv-00TOG HOG YEMUETPIKNG TPOOOOV e TPMTO Opo @1 Kot AOYo A gival
a,=a-A".

Av a, B, v dwdoyuol 0pot ye®UETPIKNG TTpoddov 10Te 0 aplBuog P eivan

YEDUETPIKOS LEGOC TV a, Y.

H ocvvaptnon f (X) = (\/; )2 éxel medio opopov 10 R.

Noa BpeBodv ta media 0pIGHOD TOV GLVAPTICEMV:

i) f(x):\/g—x2+§ ii) g(X)z% iii) h(x)=[x+1]-3

i)
i)
iii)
iv)
v)
Oépno B
B1.
Bo.

Av ot apiBpot Xx+1, 3x—1, 2x+3 &ivor dradoykol 6pot aptlBuUNTIKNG TPOOSOL.

i)
i)

Noa deiete 011 X =2.

Av o 3x—1 givar 0 5% dpog g apBunTIKng Tpoddov:
a) No deilete 0T @ =2 Ko o =—3.

B) Ilowog 6pog 1oovTan pe 37;

v) Na Bpeite 1o dBpoopa tov 21 TpdTOV Op®V.
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Oépa I

I A ) f (x) X’ —a,x>1
iveton n cuvapTno X)= .
n Pt X+ p/+1Lx<1
a) Na Bpeite to nedio opopov g f .
P Av f(2)=3 ka f(-1)=-3 va Bpeite Tovg 0p1OpOvG 0, B.
V) Av a=1 ko S =-3 vaiboete myv e&icoon f(x)=3.
r.. ) x* +[x|-2
Aiveton 1 ouvapnon f(x)= —e
X —
o) Noa Bpeite 10 medio opiopov .
B) Na amiomomBei o tomoc g f .
Y) |X|+2 4
Av f(x)= , va Abei 1 e&icwon f (X)=—.
()|x|+1 ngiowon f(x)=3
Oépa A

Aivetou 1 éiomon X2 —2(2,—1)X+2,+5=0 @.

A1.

Az.

As.

Aa.

Na Seifete 611 Sokpivovoa g eéicwong @ eivar A=41>-121-16.

Noa Bpeite t1g THiEC Tov A € R dote M e€icmon @ va €xet dvo pileg TpayUaTIKEG

Kol OVIGEG.

Av X, X, ot pileg g e&icwong O, va Ppeite Yo moteg Tywég tov A€ R woydet

2
(%} <X X, +6.

Na Bpeite yio moteg Tipég Tov A M avicmon X —2(/1—1)X+i+5 >0 aAnfedetl yuu

KGOe xeR.

3 povaodeg
5 povadeg

5 povadeg

4 novadsg

4 povadeg

4 novéaoeg

6 povadeg

7 povaodeg

5 povadeg

7 novaoeg



